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· MITEN INTERNETISTÄ LÖYTYY APUA YLEISESTI JA ERITYISESTI NUORTEN TERVEYDENHUOLTOPALVELUISTA? Käy alla olevat sivustot läpi ja tutustu vähintään kahteen sivuun syvemmin. Kirjaa ylös mitkä kaksi sivustoa valitsit ja mikä oli mielestäsi näiden sivujen paras anti. Oliko sivusto mielestäsi tarpeeksi kattava ja selkeä? Pääsikö sivustolta helposti etenemään niihin palveluihin, joita itse voisit tarvita? Miten sivustoa olisi voinut mielestäsi parantaa? Kuinka hyvin sivusto palveli nuorta / opiskelijaa? Tiedätkö muita mielestäsi parempia sivustoja, joista löytyy tietoa itseäsi lähimmistä terveydenhuoltopalveluista?

· http://www.vantaa.fi/i_alaetusivu.asp?path=1;135;137;220;4725 
· http://www.hel.fi/hki/helsinki/fi/Palvelut/Terveyspalvelut 
· http://www.espoo.fi/default.asp?path=1;28;11866;97332;97344 
· http://www.terveystalo.fi 
· http://www.vetrea.fi
· http://www.stm.fi/sosiaali_ja_terveyspalvelut/vastuutahot/yksityinen_sektori 
· http://www.vantaa.fi/i_listasivu.asp?path=1;135;137;220;4720 
· http://www.pikkujatti.fi/ 
· http://www.infopankki.fi/fi-fi/terveys_helsinki/ 
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· MITEN TERVEYDESTÄ LÖYTYY TIETOA MEDIOISTA? Kirjoita ylös edellä kertomiesi pohdintojen tai yleisesti kokemuksiesi perusteella kuinka hyvin ja helposti terveyspalveluista mielestäsi löytyy tietoa internetistä? Löytyykö tarvittu palvelu mielestäsi riittävän nopeasti ja vaivattomasti? Onko internet mielestäsi hyvä tapa etsiä tietoa terveyspalveluista vai käytätkö mieluummin muita väyliä, kuten puhelinta, suoraan paikan päälle menoa tai jotain muuta keinoa?
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· MISTÄ LÖYTYY APUA KRIISITILANTEISSA? Käy alla olevat sivustot läpi ja tutustu vähintään kahteen sivuun syvemmin. Kirjaa ylös mitkä kaksi sivustoa valitsit ja mikä oli mielestäsi näiden sivujen paras anti. Oliko sivusto mielestäsi tarpeeksi kattava ja selkeä? Pääsikö sivustolta helposti etenemään niihin palveluihin, joita itse voisit tarvita? Miten sivustoa olisi voinut mielestäsi parantaa? Kuinka hyvin sivusto palveli nuorta? Tiedätkö muita mielestäsi parempia sivustoja, joista löytyy tietoa itseäsi kiinnostavista kriisiavusta? Onko näistä sivustoista jokin sellainen mikä sinun kannattaisi painaa itsellesi mieleen nykyhetkeä tai tulevaisuutta ajatellen?
· 
· http://www.mielenterveysseura.fi/sos-kriisikeskus 
· http://www.aidstukikeskus.fi/sivut/ 
· http://www.mll.fi/nuorille/lnpn/ 
· http://www.nuortenkriisityo.fi/ 
· http://www.riku.fi/fi/etusivu/ 
· http://www.tukinainen.fi/ 
· http://www.irtihuumeista.fi/ 
· https://www.tukinet.net/ 
· http://www.sexpo.fi/ 
· http://www.syomishairiokeskus.net/ 
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· MITÄ ON MEDIAKRIITTISYYS? Kerro mitä mielestäsi on mediakriittisyys ja kuinka se näkyy sinun toiminnassasi? Kuinka kriittisesti suhtaudut tietoon, jonka löydät internetistä? Mitä pidät luotettavan tiedon merkkeinä ja mistä päinvastoin tunnistat epäilyttävää tietoa sisältävän sivuston? Otatko yleensä selvää useammalta eri sivustolta, että hankkimasi tieto pitää paikkansa? Missä tilanteissa mielestäsi mediakriittisyys on tärkeää? Entä milloin kriittisyydellä ei ole niin suurta merkitystä?
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